

Литературно - музыкальный вечер «О русском платке мы замолвим словечко»

Литературно-музыкальный вечер с элементами театрализации «О русском платке мы замолвим словечко...» проведен для членов клуба женского общения «Встреча» в Крупецкой сельской библиотеке.

Когда-то бабушки передавали в наследство своим внукам самое дорогое, это был платок. Мужчины, уходя в странствие, в платок заворачивали хлеб или горсть родной земли. Платок был самым желанным подарком на Руси.



Ухаживал ли парень за девушкой, приезжал ли с базара крестьянин – всегда дарили своим любимым платки в знак внимания и любви.

В развлекательно-познавательной форме наши гости узнали о том, какую роль играл платок в жизни женщины, познакомились с историей павловопосадского и оренбургского пухового платков, совершили виртуальную экскурсию в музей платка.



В ходе мероприятия звучали стихи и песни о платках, вспомнили и пословицы, где упоминался платок, были показаны инсценировки по мотивам сказок

«Аленький цветочек» С.Аксакова и «Сказки о рыбаке и рыбке» А.Пушкина.



Мероприятие получилось ярким и содержательным. Все гости пришли в красивых платках: кто в новых павловопосадских, кто в старинных из «бабушкиного сундука». И у каждого платка – своя история, которая была охотно рассказана на вечере.

